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ATA Nº 15/2017 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2017. 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete (09/05/2017) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Bruno Neves da 

Silva, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto, Pedro 

Camargo, Claudinei Bregondi, Luciano Camargos Pego e Sergio Panizio e sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda 

ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas: Ofício nº 114/2017, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei com a seguinte súmula: Institui o fundo Municipal dos 

Direitos da Pessoa Idosa do município de Lupionópolis, Estado do Paraná; Ofício nº 04/2017, 

da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, solicitando a cessão do uso do 

recinto desta Câmara de Vereadores, para a reunião do Programa de Gestão de Águas, Solos e 

Micro bacias, a realizar-se no dia 12 de maio de 2017, ás 13h. E também, através do Ofício nº 

005/2017, convidando todos os Vereadores para participar da referida reunião; Comunicado do 

Ministério da Educação, informando liberação de recursos financeiros ao município de 

Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos 

os Vereadores, também com a presença da Oficial Legislativo, da Contadora, do Procurador 

Jurídico e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e 

votada como se segue: Projeto de Lei nº 07/2017, que dispõe sobre a criação de cargos e vagas 

no quadro de cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocada em 

votação e aprovada por seis votos favoráveis e três contrários, dos Vereadores Pedro Camargos, 

Claudinei Bregondi e Sandro Gusmão Moretto. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Sandro Gusmão 

Moretto que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais Vereadores, Funcionários da 

Casa e assistência presente. Disse o Vereador que estava usando o seu tempo hoje nas 

Comunicações Parlamentares, para deixar registrado em Ata uma coisa que vem gerando dúvidas 

em torno de algumas pessoas do município, onde trata-se do recurso que está sendo feito aqui 

nesse município, através do recape asfáltico. Pediu licença ao Presidente da Casa, para ler um 

Ofício da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná. Após a leitura do referido Ofício, o 

Vereador disse que para o conhecimento de todos, disse que aguardou um pouco para ver se a 

administração iria se pronunciar, dar o seu veredito a respeito desse recape asfáltico. E para sua 

surpresa viu uma matéria no Jornal Terceira Opinião, dizendo que a administração estava fazendo 

o asfalto, mas em nenhum momento a administração citou que era através de uma emenda 

conseguida pelo Vereador Sandro e pelo Deputado Estadual e Federal Felipe e Fernando 

Francisquini. Contou que as pessoas vem e param para perguntar a respeito do asfalto, de onde 

que está vindo? Como foi conseguido? Foi o Prefeito que conseguiu? Disse o Vereador que com 

uma situação dessa, fica sem saber até o que falar, pois é triste querer desmoralizar alguém porque 

não é de seu feitio e nem de seu caráter, querer desmoralizar uma administração. Perguntou o 

Vereador, porque então não foram corretos? Pediu que fosse jogado limpo, aberto, faz a matéria 

dizendo que a administração está dando andamento, mas com recurso recebido por emenda 

estadual, pelo Vereador Sandro, através de tal Deputado, seria muito mais bonito do que se 

engrandecer as custas de outrem. Disse o Vereador que é um absurdo, fica aqui o seu repúdio, não 

tem nada a ver, pois não é mais que ninguém nessa cidade, é um simples Vereador igual todos 

aqui, mas querer se engrandecer em cima de um recurso conseguido por este Vereador. Contou 

que as pessoas chegam até ele e enaltece, tipo, poxa Sandro, nunca vi um Vereador de oposição 

conseguir uma emenda para ajudar o município de Lupionópolis, pois todos sabem que o asfalto 

está caótico em Lupionópolis, sabe-se que foi uma herança que o atual Prefeito pegou , inclusive 

essa emenda é do ano de 2016, pois fez esse pedido no ano de 2016 e no mesmo ano, a licitação 

foi aberta e não teve participação de Empresa, encontrou-se deserta a licitação, aí graças a Deus 

agora em março de 2017 apareceu uma abençoada Empresa que resolveu pagar os valores até 

abaixo do valor da emenda. Mas está aí o asfalto sendo feito, beneficiando centenas de pessoas e 
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então fica aqui registrado em Ata, esse momento inédito no município de Lupionópolis, onde um 

Vereador de oposição conseguiu uma emenda para ajudar o povo. Disse que não estava se 

vangloriando disso não, porque isso é um dever dos Vereadores, pois como já foi dito nessa Casa 

pelo Vereador Pedro Camargo, que são muito bem pagos, para correr atrás de recurso para o 

município e trazer reivindicações, promover política pública voltadas para o povo. Em aparte o 

Vereador Bruno Neves da Silva primeiramente parabenizou o Vereador Sandro, pela emenda que 

conseguiu para o município, pois acha que é de suma importância que todos os Vereadores vão 

atrás de emenda para ajudar o município e tudo que conseguirem, será muito bem vindo pela 

cidade. Acha que foi um erro de comunicação que aconteceu, porque este Vereador também não 

estava sabendo que o Vereador tinha conseguido essa emenda e falou para os seus eleitores que 

tinha sido a Prefeitura, agora vai ter que falar para eles que foi o Vereador que conseguiu e  com 

isso, tirou o chapéu, porque acha que Vereador tem que ser assim, independente de oposição ou 

situação, tem que conseguir recurso para o município e não tem que ser escondido mesmo, se foi 

o Vereador que conseguiu, tem que ser aplaudido também. Em aparte também o Vereador Pedro 

Camargo que iniciou parabenizando a iniciativa do Vereador Sandro porque considera como um 

fato inédito, o que aconteceu em Lupionópolis. Disse o Vereador que se recorda muito bem, que 

em 2014 conclamou os Vereadores desta Casa, para que colaborassem com a administração 

municipal, que o Vereador não tem que ver se ele vai beneficiar o Prefeito ou sua base política, 

porque todo benefício que qualquer Vereador ou o próprio Prefeito consiga para o município, não 

é louros para ele, é benefício para a população. E se lembra muito bem que conclamou naquela 

época, que os Vereadores, em especial os de oposição que eram a maioria na época, que pleiteasse 

junto aos seus Deputados que vem buscar votos aqui, tanto federal, como estadual, que buscassem 

indicação para emendas parlamentares. E se recorda muito bem, disse que não vai isentar nenhum 

dos mandatos anteriores, pois tem consigo, convicção que é um fato inédito o que o Vereador 

Sandro Gusmão Moretto fez como Vereador de oposição já em 2016, pediu essa emenda, pois tem 

o conhecimento desde a época, como o mesmo falou, na época não teve empresas interessadas 

para executar o serviço, mas que felizmente agora uma empresa, inclusive distante veio executar 

o serviço beneficiando algumas ruas que estavam mais em terra do que asfalto. Disse que não vai 

aqui condenar e nem criticar a atual administração não, porque isso já veio, mas quer aqui enaltecer 

o trabalho do Vereador e dizer a esta Casa, que todos aqui receberam um comunicado dias atrás 

do Deputado Federal Luiz Carlos Hauly, onde o mesmo notificou Vereador por Vereador, que o 

Vereador Claudinei Bregondi e este Vereador Pedro Camargo, fizeram uma solicitação de emenda 

parlamentar para o ano de 2017 para Lupionópolis e está incluído no seu plano de trabalho para 

esse ano de R$ 200.000,00 para o setor de agricultura do município de Lupionópolis, queira a Deus 

que isso possa vingar, queira Deus que o entendimento dessa Casa, entre Vereadores de oposição 

e os Vereadores da base de apoio, inclusive com o Senhor Prefeito, seja de que tenham o prazer 

de recomendar a inclusão e a conclusão dessa emenda parlamentar, que também virá trazer 

benefícios para Lupionópolis. Disse que esse é o seu objetivo, essa deve ser a visão de todos aqui 

como Vereador, que é trabalhar em favor do povo e não de grupo. Ainda na discussão, o Vereador 

Sandro agradeceu o Vereador Bruno pelas palavras, também agradeceu a parte do Vereador Pedro 

e concedeu o aparte para o Vereador e Líder do Prefeito Luciano Camargos Pego e, lembrando 

que em seguida retorna para fazer a sua finalização. Iniciou então o Vereador Luciano 

parabenizando o Vereador Sandro, parabenizando os Deputados que forneceram essa emenda e 

disse também que não vê tão inédito não, dirigindo-se ao Vereador Pedro, porque na época que foi 

conclamado a ajuda aos Vereadores de oposição aqui pelo Prefeito passado, lembra que colocaram 

os seus Deputados a disposição e foram liberados mais de R$ 600.000,00, no mandato passado até 

2016. Disse o Vereador que acha muito bonito o que está acontecendo e espera que aconteça isso 

mais, porque o Deputado oficial do Prefeito da gestão passada infelizmente não teve muito tempo 

para trabalhar, pois foi praticamente nulo e o seu deputado socorreu em várias ocasiões. Por isso 

é muito bom saber que estão trabalhando todos juntos em prol da comunidade, mas infelizmente 

não possuem essa educação nacional de ficarem enaltecendo uma situação desse tipo, mas o 

Vereador Sandro tem razão, pois deveriam sim estarem aqui enaltecendo seu deputado, o deputado 

dos outros Vereadores, só que infelizmente vivem em uma situação em um País que não tem esse 
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tipo de costume. Finalizou mais uma vez parabenizando o Vereador Sandro, que todos os 

Vereadores peguem esse exemplo, que tenha mais verba, que Deus abençoe que saia a verba do 

Deputado Hauly, que já está há algum tempo sem fornecer verbas a este município e os 

Francisquinis consiga mais coisa ainda para Lupionópolis e também seus Deputados continuem 

trabalhando bastante. Com a palavra o Vereador Sandro agradeceu as colocações do Vereador 

Luciano e disse que a educação de enaltecer, acha até louvável, agora a educação de querer 

sobrepor e querer se engrandecer com as conquistas dos outros, isso daí é reprimível. Finalizou, 

dizendo que vai continuar trabalhando junto aos seus Deputados, pois quer e torce também que os 

Vereadores aqui consigam emendas com seus Deputados, para que juntos trabalhem para a 

população, independente de quem é Prefeito, vão trabalhar por essa terra, por esse município, pois 

é nascido e criado aqui e quer ver essa cidade ir para frente, ninguém aqui vai se perpetuar no 

poder, o que precisam fazer é lutar pelo bem dessa cidade, pelo bem do povo e promover políticas 

públicas para que venha de encontro com as necessidades da população. Continuando, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Luciano Camargos Pego que cumprimentou o Senhor 

Presidente, demais Vereadores, Servidores da Casa e comunidade presente. Disse ao Senhor 

Presidente que vem nesta note falar de uma festa que teve no final de semana, realizada pela Igreja 

Católica, que infelizmente não foi com tantas pessoas, como nos anos passados, mas foi de uma 

harmonia, uma alegria muito boa. Parabenizou a todos que ajudaram, pediu ao Presidente da Casa 

que enviasse um Ofício, parabenizando o Pároco, Padre Olívio Gerônimo Júnior, também as 

pessoas que lá trabalharam. Pediu para que as pessoas participem mais, porque sentiu falta de 

várias pessoas nessa festa que estavam nas festas passadas e espera que nas outras, estejam lá, para 

que possam se harmonizar com todos, sem distinção de raça, partido político, etnia, nada. Em 

aparte o Vereador Pedro Camargo disse que realmente o Vereador Luciano tinha razão, pois tem 

a nossa Paróquia, um Pároco, o Pe. Olívio que realmente está fazendo para os mais antigos e faz 

lembrar o Pe. Antônio Pozzato, um Padre que realmente revoluciona. Disse o Vereador que tem 

hoje na cidade, na Paróquia um centro de catequese, um centro de promoção de eventos, que é um 

verdadeiro cartão de visitas e é também um orgulho para todos os cidadãos de Lupionópolis, 

independente se é católico ou não, porque realmente é uma conquista do povo de Lupionópolis. 

Ressaltou que concorda com o Vereador e queria aproveitar e pedir ao Senhor Presidente, pois 

como não se inscreveu nas Comunicações Parlamentares, mas que se for de concordância do 

Presidente, gostaria após as colocações do Vereador Luciano, tecer um rápido comentário sobre o 

evento que aconteceu ontem aqui nessa Casa, que contou com a presença do Vereador Juliano, 

Vereador Antônio, Vereador Claudinei, Vereador Luciano também veio e este Vereador também. 

Com a concordância do Presidente, o Vereador poderá se pronunciar assim que o Vereador 

Luciano encerrar suas colocações. Finalizou então o Vereador Luciano pedindo para que todos 

participem cada vez mais destes eventos, porque o Padre realmente vem fazendo um trabalho 

muito bom, junto com a sua equipe. Claudinei Bregondi que iniciou cumprimentando o Senhor 

Presidente, demais Vereadores, Servidores da Casa, o amigo Santão que está presente em todas as 

Sessões. Disse ao Senhor Presidente que se deparou com duas situações, inclusive hoje, pois vem 

vendo há dias, com relação a essas crianças que estão andando com bicicletas motorizadas aqui na 

cidade. Pediu ao Presidente da Casa, que fizesse um levantamento, não para que cortasse, mas para 

que usassem uma sinalização como se fosse moto. Contou o Vereador, que hoje, vindo do serviço, 

anoitecendo e quase que um motoqueiro lhe atropela porque infelizmente por falta de experiência, 

eles não respeitam. Citou também uma outra questão, que é sobre as viaturas de Lupionópolis, 

onde sábado depois das festas realizadas na cidade, perto da casa do seu irmão, na rua Sebastiana 

Alves da Cruz, um casal começou a brigar e o homem batendo na mulher, aí seu irmão levantou e 

ligou no telefone da viatura de Lupionópolis e ninguém atendeu, em seguida ligou no 190, onde 

simplesmente o policial falou que a viatura que tinha em Centenário do Sul quebrou e a única 

viatura que poderia se deslocar até aqui seria a de Florestópolis, mas infelizmente quando chegasse 

aqui, não teria o que fazer, a única coisa a se fazer é pedir a Deus que olhe por ela. Teve também 

um outro vizinho que estava chegando de Maringá, que também tentou intervir, chegou no casal 

pedindo para eles pararem, porque estavam em frente à sua residência, estavam cansados e queriam 

descansar e aí ficou por conta de Deus. Pediu então ao Senhor Presidente, com assinatura de todos 
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os Vereadores, como autoridades no município, que encaminhasse um Ofício, cobrando da Junta 

Militar de Rolândia ou até mesmo um deputado, porque a maioria dos municípios vizinhos, um 

pouco mais distantes conseguiram uma viatura. E infelizmente na semana passada, viu um policial 

fazendo patrulha com uma viatura rural. Então, se depender de alguma força deste Vereador, acha 

que todos os Vereadores entenderam o que está querendo dizer. Contou também que hoje ligaram 

para o seu cunhado José Carlos, informando que tinha dois indivíduos no quintal dele durante o 

dia e imediatamente ele desceu na casa dele, mas o cara correu. Foi atrás do policial, onde o mesmo 

lhe falou que estava fazendo ronda a pé ou as vezes com a sua moto, porque infelizmente não tem 

viatura. Disse o Vereador que antes que aconteça o pior, acha que como Vereadores precisam 

tomar providências. Em aparte, o Vereador Pedro Camargo que logo falou na questão das 

bicicletas motorizadas, onde realmente é preocupante, pois a hora que estava chegando nesta Casa 

para a reunião, ao qual veio pela rua Pereira Lira, subindo duas bicicletas motorizadas sem farol e 

se a gente estiver um pouquinho desatento, é batida na certa. Disse o Vereador que em umas das 

reuniões que tiveram aqui nesta Casa com o Promotor de Justiça, levou este problema a ele. E o 

Promotor colocou que compete ao município legislar na causa das bicicletas motorizadas, porque 

não existe no Código Nacional do Trânsito, nada que diz a respeito de bicicletas motorizadas ou 

não. Até louva que a Polícia Militar está exigindo que essas crianças, usem ao menos o capacete. 

Agora, o Vereador já por dois domingos seguidos, não agora recente, levantou esse problema, essa 

situação no Programa de Rádio que tem aos domingos, que é um programa, inclusive de alerta a 

comunidade, que é o problema que vem acontecendo com essas crianças e chamou mais a atenção 

dos pais, dizendo que os pais precisam ficar atentos, porque inclusive recebeu ligações de Cafeara, 

dizendo que os jovens daqui estão usando a rodovia, indo até Cafeara, correndo um risco enorme 

e as vezes muitos pais não estão sabendo. Estão também empinando essas bicicletas, inclusive um 

dia uma criança empinou na sua frente, onde até achou que ia parar, para que pudesse lhe chamar 

a atenção. Contou o Vereador que na conversa que teve com o Dr. Renato, o mesmo lhe passou 

uma Lei instituída no município paulista, Bauru, onde o município deliberou sobre o trânsito 

dessas bicicletas motorizadas ou elétricas. E se for de comum acordo desta Casa, porque também 

não legislarem nesta causa, pois gostaria de ouvir dos demais, o Dr. Renato lhe passou a minuta 

do Projeto de Lei, onde poderão analisar, adaptar à realidade de Lupionópolis, antes que aconteça 

o pior, pois tem muito sentimento e muita preocupação e convicção que não demorará a acontecer 

algum caso. Disse que essa semana aconteceu um caso inédito, um motociclista atropelar um 

pedestre em plena rodovia e os dois se machucou, um até  mais gravemente que o outro, mas os 

dois de feriram muito. De volta o Vereador Claudinei pediu para que antes de tomarem alguma 

providência, fazer uma Lei que proíba ou que libere, que fizessem primeiro uma campanha, através 

da escola, encaminhasse Ofícios para as Diretoras, para que as mesmas trabalhassem nesse sentido, 

para que assim possam ver o que pode ser feito. Em aparte o Vereador Juliano Ricardo Tibério 

disse a todos que esse tema que estão vendo sobre as Leis de Trânsito, ao qual tem alguns 

adolescente na cidade com essas bicicletas motorizadas, é um problema sério, porque não é 

amparado pela legislação que tem no Código de Trânsito. Disse que recebeu também essa minuta 

do Projeto pelo Promotor de Justiça, via whatsapp, e o que se tem a analisar, como Vereadores, 

juntamente com o Executivo, se por ventura for fazer uma Lei dessa, é quem fiscalizará isso, 

porque possivelmente, a cidade de Bauru, uma cidade com uma população até que relativamente 

grande, deve ter uma guarda municipal. O Vereador acha que o caminho talvez seja os pais desses 

adolescentes, a princípio, como eles são menores sob a guarda deles, cuidar cada um de seu filho, 

não deixando eles saírem com essas bicicletas fora do município ou orientá-los melhor sobre o 

uso. Explicou que aqui nesse município fica difícil, porque não tem ninguém para fiscalizar isso, 

mas é um tema a ser debatido aqui, pois estão aí para isso. Com relação ao questionamento do 

Vereador Claudinei, contou o Vereador que um ou dois anos atrás, no mandato passado, foram até 

o Batalhão de Rolândia, com relação tanto ao policiamento, quanto a aquisição de viaturas, onde 

na oportunidade, até convidou o Vereador para fazer uma visita no Batalhão, para ver a situação 

que eles se encontram. Disse que é uma situação crítica, onde o Vereador vai chorar, inclusive na 

época foi lhe mostrado um painel com todas as cidades aqui da região, a qual é acobertada pelo 

referido Batalhão e tinha cidades que não tinha viatura, tinhas cidades, por exemplo do porte de 
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Alvorada do Sul, que tinha aquela Toyota que estava aí andando esses dias. Então o Governo do 

Estado, não fez licitações de viatura, mas para algumas cidades, por ventura conseguiram, já 

fizeram requerimentos aos Deputados, convidou os Vereadores, já que está acontecendo uma nova 

etapa na política municipal e este Vereador acha louvável isso, todos com a sua base de Deputados 

estadual e federal, começar requisitar esse tipo de coisa para o município, pois já vinham 

requisitando isso aí nos anos anteriores, todos os Vereadores que estavam aqui na época sabem 

muito bem disso e é uma coisa que precisam bater em cima de seus Deputados mesmo, isso é 

louvável. Contou o Vereador Claudinei que estava vendo uma matéria, faz uns quinze ou vinte 

dias, um Deputado na região de Maringá, conseguiu viaturas para a maioria dos municípios, então 

aí vem a pergunta, porque uma região sim e a outra não? Então, como o Vereador Juliano disse, 

tem que cobrar dos Deputados e ver o que pode ser feito. Em aparte o Vereador Sandro disse que 

é louvável a discussão, a respeito da segurança pública no município, mas é bom deixar bem claro 

que a segurança pública é dever do estado, cabe a eles como Executivo, Legislativo tentar correr 

atrás, reivindicar, para que a segurança melhore para os munícipes, mas deixou bem claro porque 

no passado foram muito cobrados por esse motivo aqui no município, onde se lembra que em 

meados de 2013, 2014, no começo do mandato do Dr. Tavares, estiveram em Curitiba requisitando 

uma viatura, juntamente com o Secretário Estadual de Segurança Pública do Paraná, na ocasião, o 

Delegado Francisquini, onde foram pedir e estava praticamente tudo certo, mas tiveram o azar que 

estava acontecendo aqueles protestos dos professores e ele se envolveu naquele caso e logo depois 

pediu para ser exonerado do cargo. Então Lupionópolis, naquela ocasião levou um grande azar, 

porque praticamente iam conseguir a viatura que tanto esse município necessita até hoje, mas que 

naquela ocasião levaram azar. Mas como o Vereador Tuquinha falou, está à disposição juntamente 

com os demais Vereadores aqui nesta Casa e tem certeza que todos estão de comum acordo e 

assinarão um Ofício para o que fora que seja, se tiver que ir até Curitiba, irão, poderão ir em 

caravana, para juntos fazerem uma pressão, frente aos seus Deputados, para que consigam essa tão 

sonhada viatura para Lupionópolis. Encerrada as colocações do Vereador Claudinei, o Senhor 

Presidente disse que o mesmo podia ficar tranquilo, pois esta preocupação é de todos aqui nesta 

Casa, inclusive da população também, mas que vão tomar as medidas cabíveis, pois também está 

acompanhando esse problema, pois leva seus netos para a escola todos os dias e está vendo a 

molecada com essa bicicleta e realmente é preocupante. Em aparte o Vereador Luciano só 

complementando uma coisa simples aqui, pois estava até comentando com o Vereador Sandro, 

que esse caso das bicicletas, já virou um problema regional, porque Centenário está assim, Cafeara 

e Lupionópolis também. Será que não seria o caso de enviarem um Ofício para o Juiz, porque 

acredita que o Juiz tenha poder para fazer essa Lei específica, isso tem que estudar, porque se o 

Ministério Público passou essa minuta para os Senhores Vereadores, porque o caso virou de 

Comarca. Encerrada as colocações dos Vereadores, diante de muitas discussões a respeito do grave 

problema com as bicicletas motorizadas, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

Pedro Camargo que trouxe ao conhecimento de todos, em especial dos Vereadores que não 

compareceram no evento que teve aqui nessa Casa, parceria da administração Municipal com o 

Banco Cooperativo SICOB. Contou que houve outras investidas com o SICRED, com o próprio 

SICOB, mas parece que desta vez tem tudo para vingar, mas vai depender do trabalho de todos, 

inclusive deles como Vereadores. Disse ao Vereador Juliano, que achou que faltou um pouco de 

agressividade do pessoa do SICOB, no bom sentido é claro. Acha o Vereador que eles deviam ter 

trazido já um documento em que a pessoa já, não se comprometia, mas tinha o interesse em 

participar, que houve as explicações, mas que deveria porque imagina que de saída ontem aqui, o 

pessoal do banco conseguiria sair com umas vinte pessoas compromissadas em fazer parte dessa 

cooperativa, deste Banco, para que venha para esse município. Porque agora ficou para se marcar 

outra reunião, onde deverão vir novas pessoas. Então, repetindo o Vereador acha que faltou um 

pouco de agressividade do pessoal do SICOB para que fizesse ali um compromisso, uma intenção, 

porque já dava o ponta pé. Ressaltou que não é que está insatisfeito com o Banco do Brasil, pois 

acha que tem que manter o Banco do Brasil e tentar a conquista de uma outra Agência aqui e 

preferencialmente que seja mesmo um Banco cooperativo. Disse que queria tecer uma crítica ao 

Banco do Brasil, não aos seus funcionários, porque os funcionários aqui fazem de tudo para atender 
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a comunidade, mas é a própria política do Banco que impede que eles atendam melhor. Citou dois 

exemplos, uma que estamos refém da Agência de Centenário do Sul, talvez o simples correntista 

não sinta essa dificuldade, mas em especial os agropecuaristas, tanto é que perguntou ontem quanto 

ao atendimento do SICOB para os agropecuaristas, porque os agricultores, em especial os 

agricultores que o banco tem programa para a agricultura, como para a pecuária. Hoje a agricultura 

é o tal do custeio eles estão tendo dificuldade, porque a Gerente que consequentemente assumiu a 

agência de Lupionópolis, este Vereador nunca a viu e vai todos os dias ao banco mais que uma 

vez e desde quando a agência aqui, que deixou de ser uma agência e passou a pertencer a 

Centenário do Sul, nunca viu essa Gerente aqui em Lupionópolis, inclusive dificultando os 

agricultores que tem o Banco do Brasil o seu maior parceiro na questão dos financiamentos 

agrícolas. E alguns até com dificuldade até para conseguir um talão de cheques. Disse que acionou 

o deputado Hauly, que é um deputado forte nessa área de economia, para que ele verificasse essa 

situação de acordo com a política do Banco Central, pois o município onde tenha apenas uma 

agência, essa agência não pode ser fechada. Então aqui em Lupionópolis tem ainda o prefixo 4151, 

mas não é mais dentro da relação do Banco do Brasil, agência de Lupionópolis, por isso precisam 

trabalhar nesse sentido, conclamou também o Vereador Sandro, os demais Vereadores que tem os 

Deputados Federais, para que busquem essa informação, porque a agência de Lupionópolis está 

tendo esse tratamento, por isso é que participou da reunião ontem e vai participar ativamente na 

conquista de uma nova agência, seja SICOB, seja SICRED, de preferência um banco cooperativo 

para atender a comunidade de Lupionópolis. Encerrada as colocações do Vereador Pedro, o 

Senhor Presidente disse para todos torcer para que o Banco SICOB dê certo, porque é bom ter 

uma segunda opção, porque essa Presidência não representa nada para o Banco do Brasil e nem 

para banco nenhum, mas esses dias foi até a agência do Banco do Brasil fazer um saque e não 

tinha ninguém para atendê-lo, mas que o Vereador pode ficar tranquilo que vão lutar nesse sentido. 

Finalizando fez a leitura novamente do Ofício da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio 

Ambiente, pedindo para que os Vereadores participassem e nada mais havendo a tratar, em nome 

de Deus encerrou a Sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                        Secretário                                            Presidente                 
                            

 
 

 


